



Imerys स्वास्थ्य और सुरक्षा चार्टर

Imerys में, स्वास्थ्य और सुरक्षा मुख्य मूल्य है। हर व्यक्ति मायने रखता है!

हम अपने कर्मचारियों, ठेकेदारों और आगंतुकों की परवाह करते हैं और यह स्वीकार नहीं कर सकते कि हमारे परिसर में काम करते समय या दौरा करते समय कोई घायल हो सकता है। हर कोई स्वास्थ्य और सुरक्षा के लिए जिम्मेदार है और उसे सक्रिय रूप से योगदान देना चाहिए। प्रबंधक और पर्यवेक्षक बात करते हैं और उदाहरण के द्वारा आगे बढ़ते हैं।

हम आश्वस्त हैं कि अपनी स्वास्थ्य और सुरक्षा संस्कृति और प्रणालियों के निरंतर सुधार के माध्यम से हम एक चोट मुक्त कार्यस्थल प्राप्त कर सकते हैं। हमारी तत्काल प्राथमिकता जीवन बदलने वाली दुर्घटनाओं और घातकताओं की रोकथाम है।

- **कर्मचारी की प्रतिबद्धता नियमों और प्रक्रियाओं का सम्मान करने से परे है।** हर कोई व्यक्तिगत रूप से असुरक्षित स्थितियों की सक्रिय रूप से पहचान करने और रिपोर्ट करने के लिए जिम्मेदार है, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि चोट लगने से पहले सुधारात्मक कार्रवाई की जाती है। कर्मचारी सुरक्षा में सुधार के लिए विचार प्रस्तावित करेंगे और उनके कार्यान्वयन में सक्रिय भूमिका निभाएंगे।
- **पर्यवेक्षक यह सुनिश्चित करते हैं कि सुधार के लिए विचारों पर कार्रवाई की जाती है और वे अपनी टीमों को दक्षताओं को विकसित करने के लिए प्रशिक्षित करेंगे।** हमारे मानकों और प्रक्रियाओं का उल्लंघन करने पर शून्य सहिष्णुता लागू की जाती है। पर्यवेक्षक लगातार जोखिम को कम करने के अवसरों की तलाश में रहते हैं और उत्पादन प्राथमिकताओं को सुरक्षा से समझौता कभी नहीं करने देंगे।
- **साइट प्रबंधक अपनी साइट पर स्वास्थ्य और सुरक्षा प्रबंधन के लिए जिम्मेदार हैं।** वे यह सुनिश्चित करते हैं कि प्रोटोकॉल और दिशानिर्देश स्थानीय कानूनी आवश्यकताओं के साथ गठबंधन की गई प्रक्रियाओं में बदल जाते हैं और अपने संचालन के कानूनी अनुपालन के लिए जवाबदेह होते हैं। साइट प्रबंधक कर्मचारियों और ठेकेदारों को Imerys Take 5 और गंभीर 7 मानकों में पर्याप्त प्रशिक्षण प्रदान करते हैं। वे शॉप फ्लोर पर जितना संभव हो उतना समय बिताते हैं और अपने कर्मचारियों के साथ निरंतर सुधार करते हैं।
- **वरिष्ठ नेता यह सुनिश्चित करते हैं कि स्वास्थ्य और सुरक्षा की कीमत पर कोई भी व्यावसायिक निर्णय न हो।** वे उदाहरण के द्वारा नेतृत्व करते हैं, साइट विज़िट के दौरान कर्मचारियों के साथ नियमित चर्चा के माध्यम से Imerys सिस्टम के कार्यान्वयन को सत्यापित करते हैं और आवश्यक संसाधन प्रदान करते हैं।

स्वास्थ्य और सुरक्षा मानकों का सम्मान करना Imerys में रोजगार के लिए एक शर्त है। हम मानते हैं कि एक सक्रिय स्वास्थ्य और सुरक्षा संस्कृति को केवल हमारी साइटों के सभी Imerys कर्मचारियों, ठेकेदारों और आगंतुकों द्वारा सामूहिक स्वामित्व के माध्यम से सफलतापूर्वक विकसित किया जा सकता है

अलेसांद्रो डैज़ा
मुख्य कार्यपालक अधिकारी
26 सितंबर 2023